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: ٘ ٘ التالٔ  ٓتفاعل حمض نلْز الهٔدزّدين مع الصىو ّفل المعادل
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 ٘ في اللشظ 0t  الصىو ً ٘ م 1mىضع نتل g ّىضٔف لها سذنا ٘ 40Vفي سْدل ml مً محلْل حمض نلْز

0,5الهٔدزّدين تسنٔصِ المْلٕ /C mol L الحادخ ىكٔظ ٕ ٘ تطْز تحْل نٔنٔاٜ سذه غاش الهٔدزّدين  ّ لمتابع

 2V Hٕسٔح الحذه المْل ٘ 25 الميطلل في الػسّط التذسٓبٔ /MV L mol  ٕ ٘ المادٗ لغاش ثياٜ ثه ىعين ننٔ

الهٔدزّدين  
2Hn : ٘ ٙ اليتاٜر التالٔ  فشصليا عل

 

 

 

 

 سدد الجيأٜتين الداخلتين في التفاعل -1 /Ox Réd ثه أنتب المعادلتين اليصفٔتين . 

ٕ الهٔدزّدين  -2 ٗ لغاش ثياٜ ٘ الماد عبر عً ننٔ 
2Hn ً ٘ نل م MVّبدلال

2HV 

٘ للنتفاعلات  -3 ٗ الإبتدأٜ  .أسطب ننٔات الماد

٘ بين التكدو -4 ّ اضتيتر العلاق x  ّ أمدص ددّلا لتكدو التفاعل  
2Hn 

ٙ البٔاىٕ  -5 أزضه الميشي x f t: ٕ 1 ّ ذلو باضتعنال مكٔاع السضه التال 1 ;1 50cm mmol cm s  

٘ للتفاعل في اللشظات  -6 ٘ الحذنٔ ٘ الطسع 50tمإٍ قٔن s  400وt S ماذا تلاسظ ؟ بسز ذلو ؟ 

ٌ التفاعل تاو أّدد : أ  -7 ٕ ،  ز  - المتفاعل المحد ، ب –إذا نا ً ىصف التفاعل    -التكدو الأعظن شم

  65,4 /
Zn

M g mol 

  : اس التمرين الخ
 ٗ ٘ تطْز تفاعل انطد دزاض 2propanol ol  .تاو ِ ّ ٍْ تفاعل بطٕٛ ّ ىعتبر ٘ أْٓىات البرميغيات   بْاضط

           2
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ً محلْل بسميغيات البْتاضْٔو بترنٔص 50mlىضع في آسلينآس   تحضير المصٓر التفاعلٕ : -ّ 0م 0,2 /C mol L ّ

50ml ٕ ٗ ّ ىضع الآسلينآس فْم مخلط مغياطٔط ً محلْل حمض الهبرٓت بْفس  م

-  ٘ في اللشظ 0t 1ىضٔفml  ً للنصٓر م 2propanol ol  

  ٕ ٙ البٔاى ٙ الميشي للشصْل عل x f t  المنجل لتكدو التفاعلx  ٘ ً ىأخر في اللشظ ٘ الصم ً 10mlسذه tبدلال م

 ٖ ُ في بٔػس يحتْ ٕ ّ ىضع ٗ في البٔػس بمشلْل 40mlالمصٓر التفاعل ٛ مجلر ّ ىعآس أْٓىات البرميغيات المْدْد ما

ٕ بترنٔص  نبرٓتات الحدٓد الجياٜ
' 0,5 /C mol L الحذه المهافئ

'

EV ٘ المحصل علُٔ ٓطنح بعد ذلو بمعسف

٘ لxالتكدو  ٗ الهشْل في اللشظ ٙ tتفاعل أنطد ٘ ّ ىسضه الميشي ٘ عدٗ مسات في لحظات مختلف ، ّىعٔد العنلٔ

 )الػهل أضفلُ(البٔاىٕ 

  المعطٔات :  -

- -  2propanol ol   : 60 / ; 785 /M g mol g L  

 الجيأٜات -- /Ox Réd  :              3 2 2
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سٓٗ : التفاعل ) --  (:2دزاض٘ تفاعل المعا

ٗ المحلْل المعآس في -1 ً الماٛ البازد . 40mlلماذا ىضع في نل مس  م

2- ( ٘ ٌ المعادل ٗ ٍٕ :2بين أ  ( لتفاعل المعآس
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٘ التهافؤ ّ نٔف ىطتدل علَٔا . -3  عسف ىكط

أعط عبازٗ  -4 
4

'

MnO
n   ٘ ٗ في اللشظ  بدلال٘ tالمأخْذ ' , EC V  

-  (:1دزاض٘ التفاعل السٜٔطٕ : التفاعل ) -

ٙ : nىعتبر أٌ  ٘ تعط ٕ عيد اللشظ ٘ البرميغيات في المصٓر التفاعل  ننٔ
4 4
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1-  ّ ٘ لأْٓىات البرميغيات  اعط عبازٗ الهنٔات الإبتدأٜ 2propanol ol : ىسمص لها بـ ّ ٕ  في المصٓر التفاعل
0n 

 ّ
'

0n . علٙ الترتٔب ثه اسطبَا 

 (1اىػئ ددّل التكدو للتفاعل ) -2

اسطب  -3
maxx ( المتفاعل المحد .1للتفاعل ْ  ( ّ ما ٍ

اعط عبازٗ  -4 '

0 , , Ex f n C V 

-  شمً ىصف التفاعل : -

/1عسف  -1 2t للتفاعل. 

 اسطبُ . -2

  : سادسالتمرين ال
٘ :مع محلْل نلْز الماٛ سطب 3CaCOٓتفاعل نسبْىات الهالطْٔو   المعادل
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ً نسبْىات الهالطْٔو سذنا :  ٗ م ْ ّفير ٙ ننٔ ٖ عل ٘ تحتْ ٘ ٍرا التفاعل ىصب في سْدل ٘ سسنٔ لدزاض

100aV mlالتر ٖ ً محلْل حمض نلْز الماٛ ذ 0,1نٔص  م /C mol l 

ٌ الياتر  -- ٕ أنطٔد الهسبْ 1Vبْاضط٘ دَاش مياضب ّ تحت سذه ثابتىكٔظ ضغط ثياٜ L  ٗ ٘ سساز عيد دزد

298T K  : الجدّل اليتاٜر المتشصل علَٔا ٕ  ، ٓعط

 

 

 

 

1-  ٘ بتطبٔل علاق٘ الغاشات المجالٔ PV nRT  8,31سٔحR SI 

--  ٘ أسطب ننٔ
2COn. ثه أننل الجدّل ٘  عيد نل لحظ

٘ بين التكدو  -2 ّ  xاىػئ ددّلا لتكدو التفاعل ، ّاضتيتر العلاق
2COn 

3-  ٘ ٕ في اللشظ 50tأّدد تسنٔب الْضط التفاعل s 

أزضه البٔاٌ  -4 x f t 

٘ للتفاعل عيد اللشظتين  -5 ٘ الحذنٔ 0tعين الطسع s ّ 50t s ماذا تطتيتر ؟ ، 

ٌ التفاعل تاو ّ أٌ غْازد  -6 3Hعلنا أ O 
 ٍٕ المتفاعل المحد ، عين :

ٕ   -أ ً ىصف التفاعل  –ب maxxالتكدو الأعظن شم 1/ 2t 



 

ً تتبع ٍرا التفاعل ، علل إدابتو . -7 ً م ٚ تمه ٘ أخس  إقترح طسٓك

٘ اليْعٔ٘ -8 ً تتبع ٍرا التفاعل عً طسٓل قٔاع الياقلٔ ً  يمه ٘ الصم  بدلال

ٗ  -أ ٘ نٔنٔأٜا )تسنٔصٍا لا ٓتغير(ما ٍٕ الػْازد المتْادد ٕ ؟ ّمإٍ الػْازد الخامل  في الْضط التفاعل

٘ للنشلْل –ب  ٘ اليْعٔ ٘ الياقلٔ أسطب قٔن
0  ٘ 0tفي اللشظ s 

٘ بين –ز  بين أىُ تْدد علاق t  التكدو ّ x t: بحٔح    4,25 580.t x t   

٘  –د  ٘ اليَأٜ ٘ اليْعٔ ٘ الياقلٔ أسطب قٔن
max 

٘ للػْازد عيد  المعطٔات : ٘ المْلٔ ٘ اليْعٔ 25الياقلٔ C  : 2
3

212, 7,5, 35,0 . /
Ca Cl H O

ms m mol       

 

 

فلا تلوسن إلا نفسك على عدم إذا لم تضع أساسك أهدافا واضحة : حكمة العدد 

 بلوغك لأي شيئ


